



Hvidovre Badminton Club

Nyhedsbrev

Indlæg i dette nummer

- | | |
|--|-------------|
| SPU formand
Thomas T. Jensen
Vi vil etablere os i 1. division og halvdelen af spillerne skal komme fra egne rækker | Side 2 og 3 |
| Næstformand
Per Bergstein
HBC kom godt fra start vandt 11- 2 over Skovbakken | Side 3 og 4 |
| Veteranleder
Lajla Sørensen
Sæsonen er godt igang | Side 4 |
| HBC's bestyrelsesmedlem i Genbrugshallen
Niels Hvid
2. år med Genbrugshallen | Side 5 |
| Informationsmøde om Genbrugshallen
Tirsdag den 13. marts 2012 kl. 19.30 | Side 5 |
| Ungdomsleder
Kurt Wolf
Nyt fra ungdommen | Side 6 |
| Ass. halinspektør
Jens Peter Nierhoff
Nyt fra HBC hallen | Side 7 |
| YONEX Hvidovre Open
Per Skov Simonsen | Side 8 |
| Arrangementer & Redaktionen
Det er planen at nyhedsbrevet skal udkomme en gang i kvartalet. Næste nummer er planlagt til medio april 2012. | Side 9 |



Thomas T. Jensen SPU formand

Vi vil etablere os i 1. division og halvdelen af spillerne skal komme fra egne rækker.

Det var målsætningen for nogle få år siden, da det så temmelig sort ud, og bestyrelsen var samlet for at finde frem til, hvad vi skulle arbejde hen imod. Vi havde lige afsluttet vores samarbejde med KMB, og økonomien så ikke ligefrem lovende ud. Så der blev også grinet lidt, da jeg fortalte, at det var det vi ville.

Jeg synes det er et rigtig godt mål, for det samler vores målsætninger om at være en eliteklub og samtidig have en velfungerende ungdomsafdeling, som producerer spillere til toppen af dansk badminton. Men der var lang vej, og det ville kræve hårdt arbejde. Og det er netop den dagsorden der blev lagt for dagen – hårdt arbejde, og troen på at det kan lade sig gøre.

Efter mange års slid, så ser det nu helt anderledes ud. Der er positive takter igennem hele klubben. Økonomien er i bedring, ungdomsafdelingen bliver ved med at producere dygtige spillere, og hos seniorerne ser det resultatmæssigt godt ud for alle hold, hvor det er værd at bemærke, at 1. holdet har sat kursen imod 1. div. Og hvad angår vores målsætning, så kan jeg kan jeg meddele, at første kamp i slutspillet havde 4 spillere på holdet, som har haft deres gang i HBC siden de var helt små. Jesper Hovgaard, Rune Ulsing, Kaare Mejding og Iben Bergstein spillede alle på holdet og vandt i øvrigt alle begge deres kampe. Nå nej, der var vist lige en enkelt svipser, men det skal vi ikke træde mere i. Det var Kaare. Rune og Iben er i øvrigt på imponerende vis gået igennem sæsonen uden nederlag. Det bliver spændende om de kan gå hele vejen. Det er helt sikkert, at de går nogle svære kampe i møde, men uanset hvad kan jeg ikke være andet end imponeret over deres bedrift.

Hvis vi skal helt op på, at halvdelen af holdet er oprindelige HBC'ere, så er den som presser sig mest på lige i øjeblikket vores 1. hs på 2. holdet. Jonas Bjørnkjær har de sidste par år spillet sig op igennem holdene. Med sin lidt sløve udstråling har han overrasket mange både spillere og tilskuere og hevet noget badminton frem, som har henrykt mange. Og i sidste runde af grundspillet var han også oppe og snuse til 1. holdet, hvor han spillede en flot holdkamp og vandt 2 kampe. Jonas er det jeg vil kalde en usleben diamant på en badmintonbane, som desværre endnu ikke har forstået, at det er ham selv der skal ud og slibe med timer på træningsbanen. Men vi er mange, der stadig venter i spænding og ser, hvad han kan drive det til. Udover Jonas er der mange unge spille-

re på vej. Stille og roligt spiller de sig op igennem holdene, og det glæder mig at se, at det hårde arbejde i ungdomsafdelingen så småt begynder at bære frugt på seniorholdene. Så målsætningen er bestemt indenfor rækkevidde.

Vores seniorafdeling er generelt utrolig velfungerende. Socialt har vi det rigtig godt sammen på tværs af både hold og alder. Træningen har også fået en tand opad i år. Der er mange til træning hver gang, og der bliver gået til den. Vores nye træner-team med Rune og Dennis har levet op til alle min forhåbninger og mere til. De leverer hver gang en spændende og udviklende træning, og så er de samtidig nogle hyggelig drenge, som fungerer godt sammen med resten af truppen. Jeg er utrolig glad og stolt over at have dem som trænere, og havde det ikke været for dem, havde det nok ikke set så lyst ud som det gør nu.

I starten af februar blev der spillet senior DM på Frederiksberg. For første gang i nogle år havde vi spillere med til dette. Iben Bergstein og Louise Seiersen spillede begge deres første DM. De deltog sammen i DD og Iben var også med i DS. I DD måtte de desværre se sig slået i første runde med 21-14, 21-18, til et par som senere spiller 3 sæt med de senere finalister. Iben var oversidder i første runde i DS og skulle op imod en rigtig dygtig spiller i Anna Thea Madsen. Iben kæmpede bravt, men måtte se sig slået med 21-12, 21-13. Alt i alt en godkendt indsats af de to piger, som fik nogle gode lærepenge med hjem. DM havde også deltagelse af Rune Ulsing. Med sidste års flotte resultat kunne vi selvfølgelig ikke andet end at håbe lidt på et lige så flot resultat. Desværre var lodtrækningen ikke med Rune, og i kvartfinalen løb han ind i den senere vinder Jan Ø. Jørgensen. Rune kæmpede lidt med at få sit spil til at køre i første sæt. I andet sæt kom han bedre med, og viste i perioder sine store kvaliteter, men måtte til sidst sande, at Jan var en lidt for stor mundfuld. Det er dejligt igen at være repræsenteret ved DM, og det bevidner også om klubbens fremgang. Men nu må I ikke tro, at alt er guld og grønne skove i HBC. Selvom der er fremgang, så betyder det ikke at alt er godt. Vi har stadig store udfordringer forude. Verden er i krise, og det går selvfølgelig også ud over en klub som HBC. Vi kæmper hårdt for at få det hele til at hænge sammen, og vi vender hver en krone i kassen. Vi savner sponsorer og vi savner flere indmeldelser fra især børn og unge, som har lyst til at prøve kræfter med badminton. Vi har et fantastisk træner-team i ungdomsafdelingen, som virkelig kan lære børnene at spille badminton, og som kan give dem nogle rigtig gode oplevelser, så det er en skam, at der ikke er større tilgang i klubben. Vi er meget åbne overfor gode ideer eller hjælpende hænder, som kan være med til at vende denne udvikling.

Fortsætter næste side

Til slut vil jeg bede om jeres hjælp. Vores 1. hold har muligheden for at spille sig i 1. div. Men der er stadig lang vej endnu. Selvom det ser godt ud er intet afgjort, og der er stadig 9 point at spille om, og der venter nogle meget svære kampe. Så de har brug for alt den opbakning de kan få. Jeg håber derfor, at hallen vil blive fyldt helt op til vores to sidste hjemmekampe så vi kan hjælpe vores spillere så meget som muligt. Der vil komme en masse spændende kampe og noget rigtig god badmin-

ton. Vi spiller hjemme i HBC imod Århus AB lørdag d. 25. feb kl. 15.30. Dernæst skal vi til Odense d. 10. marts og så slutter vi hjemme igen imod Skovshoved d. 24. marts kl. 15.30, hvor vi forhåbentlig kan fejre oprykningen med en ordentlig fest.

Vi ses i HBC
Thomas T. Jensen



Per Bergstein Næstformand

HBC kom godt for start
vandt 11- 2
over Skovbakken

Første Holdkamp for førsteholdet i opryknings spillet til 1 division set med næstformandens øjne.

Turen gik til Skovbakken i Aarhus og normalt syntes jeg at vore hold har haft det svært når vi skal så langt væk fra HBC hallen.

Det skulle også blive svært denne gang. Bare det at komme af sted var svært, da toget ikke kørte mellem København og Taastrup.

Efter 1 ½ times ventetid måtte spillerne finde nogle biler frem for at komme af sted. På det tidspunkt var jeg selv kørt da tog ikke siger mig ret meget, og jeg havde lovet Rune at tage lidt frisk frugt med til kampen. (plus et par grønne sodavand til hjemturen i tilfældet af sejr).

Alle kom godt frem dog lidt forsinket, men vi havde fået udsat kampen, så spillerne kunne få strakt benene lidt og gøre sig klar til kamp uden stres.

Det kan godt være at vi nogen gange har det lidt koldt i HBC hallen men det er ingen ting i forhold til Annexhallen i Skovbakken. Det virkede som der var varmere udenfor i solen (4 graders frost) end der var i hallen. Vi skulle spille på 3 baner så første runde bestod af 2 x mixdouble og første damesingle.

Som alle nok ved så er Tinas mave blevet lidt for stor til at spille badminton.

Så det var Malene Levinskys tur til at optræde på første holdet sammen med Jesper Hovgaard i anden Mix.

Første sæt gik super godt. Malene var skarp på hegnet og de vandt 21 – 15, i andet sæt ved stillingen 14 – 19 tænkte jeg at det nok gik galt, men Hovgaard fik styret spillet i den rigtige retning og de vandt sættet 22 – 20

SUPER FIGHT også flot af Malene.

I første Mix spillede Dennis sammen med Louise og vandt hurtigt første sæt med 21 -12. På banen ved siden af spillede Iben første DS. Det så ud til at det var her Skovbakken havde regnet med lidt god medvind, for det var klart her deres tilskuere var mest på, så Iben nærmest var i modvind. Med lidt tunge bolde (så det ud til) var Iben også bagud det meste af sættet indtil hun fik sneget sig op på 19-19 efter god fight og vandt 21-19 I andet sæt så Iben sig ikke tilbage og spillede super godt og vandt overbevisende 21 – 9 og det stoppede da også deres tilskuere ivrige klappen.

I første Mix gik det lidt sværere i andet sæt, Dennis fik satset for meget på de forkerte tidspunkter, men det blev åbenbart rettet i opholdet ved 11- 10 for derefter vandt de sikkert 21 – 14 - en super kamp. Louise gjorde det ikke sværere end det var og spillede de rigtige bolde på de rigtige tidspunkter.

Anden runde bestod af anden DS og første og anden HS. Pernille så ud til at have det lidt svært indtil hun begyndte at flytte sin modstander især frem og tilbage på banen. Det gav pote og en god arbejdssejr på 21 – 18 21 – 18

HBCs mest sikre kort første HS Rune mødte en rimelig god modstander. Han havde god speed i fødderne og var hele tiden klar til det der kom, men da Rune først havde fundet melodien og fuld fokus blev det til sikker sejr på 21 – 13 21 – 13.

Anden HS Jonas Svennevig havde det svært i første sæt. Fik spillet lidt for langsomt samtidig med at hans modstander spillede godt. Måske var det her Skovbakken skulle vise at de har en god brede på holdet ? Svenne taber første 21 – 16. I andet sæt havde Svenne fået varmet diselmotoren op og fundet lidt hurtigere spil frem og vandt 21 – 10. 3 sæt blev mere tæt men med super fight fik han lukket kampen med sejr på 21 – 15.

Så førte vi 6 – 0 efter de første 6 kampe - sikken en super start og så i Jylland.

Fortsætter næste side

3 runde bestod af 3 og 4 HS og første DD. I 3 HS fik Skovbakken da også ram på os hvor Kaare ellers spillede en til tider god kamp med godt tempo. Tempoet kunne dog ikke holdes i, i alle dueller ellers havde han fået en sejr med hjem. I stedet tabte han 21 – 15 16 – 21 21 – 13

4 HS var Jesper Ratzer på banen. De lagde ud med dagens længste duel og det tydede på det ville blive en hård kamp. Første sæt var også lige indtil Ratzer trak fra til sidst og vandt 21 – 17. Andet sæt så lidt nemmere ud hvor Ratzar fik sat lidt finter på og vandt 21 – 15

Første DD lben og Louise kørte på i første sæt og vandt 21 – 10. I andet sæt ved jeg ikke helt hvad der skete om der var for meget hygge eller de andre var kommet mere med, men de fik den hevet hjem 21 – 19 og så førte vi 8 – 1. Altså 3 point sikret hvilket var det vigtigste.

Anden DD med Levinskysøstre var gået i gang og med en sikker sejr i første sæt 21 – 12 så det fint ud. Modstanderne kom stærkt ud i andet sæt, men søstrene hev det hjem med 21 – 19. Første HD med Rune og Kaare kørte godt i første sæt og

vandt 21 – 9. I andet sæt kom de andre bedre med, men vore fik lukket kampen 21 – 19.

Anden HD Hovgaard og Ratzer måtte ud i 3 sæt de vinder første 21 – 12 taber andet 23 – 21 men får igen styr på spillet og vinder 3 sæt 21 – 11.

I 3 HD får skovbakken igen ram på os selv om vi er tæt på. Dennis og Svenne taber 21 – 15 14 – 21, 21 – 19 efter en god kamp som sagtens kunne være faldet ud til vores fordel.

Men med en sejr i første kamp på 11 – 2 ser det godt ud og jeg håber at spillerne viser lige så megen vilje og kampånd i de sidste 3 kampe som i denne kamp. Næste kamp er på hjemme bane i HBC mod Morten Frosts unge talenter fra Aarhus AB og jeg håber på stor opbakning fra klubbens medlemmer til en god kamp Lørdag d 24 /2

Per Bergstein



Lajla Sørensen Veteranleder

Sæsonen er godt i gang, og vore 5 veteranhold har spillet godt halvdelen af deres kampe. I skrivende stund ligger holdene på følgende pladser i deres serier:

Holdet i Eliteserien ligger på en 3. Plads
Holdet i 3. Serie ligger på en 4. Plads
Holdet i 4. Serie ligger på en 8. Plads
Holdet i 6. Serie ligger på en 4. Plads
Holdet i 20. Serie ligger på en 4. Plads

Jeg håber stillingen kan forbedres, når de sidste holdkampe er spillet.

Den 29.-30. Oktober 2011 afholdt HBC sin internationale veteranturnering.

Mange HBC veteranspillere havde tilmeldt sig, og det udløste også mange 1. Pladser til HBC.

Af de vindende spillere kan nævnes: Anne Birgitte (Søsser) Nielsen, Helle Meincke, Helle Sjørring, Lajla Sørensen, Bo Sørensen, Jesper Helledie, Jesper Tolman, Henrik Westborg og Erling Bo Sørensen.

Næste store veteran arrangement, som foregår i HBC:
DM for veteranhold den 14.-15.april 2012.

Jeg håber, mange HBC'er vil komme forbi og heppe på vore spillere. Her har vi 2 guldmedaljer at forsvare. Det håber jeg vi gør.

Venlig hilsen og fortsat god sæson
Lajla Sørensen
Veteranleder

TIME COMPUTER



Niels Hvid HBC's bestyrelsesmedlem i Genbrugshallen

2. år med Genbrugshallen



Så blev sæson nr. 2 i Hvidovreforeningernes Genbrugshal overstået...og vel at bemærke, særdeles godt overstået.

Igen var HBC helt "fremme skoene" og med til at gøre "Genbrugsen" til en stor succes.

Rigtig mange fra HBC lægger mange timer og kræfter i projektet., men når der så kommer kr. 45.000,00 ind på kontoen, så er det de mange timer værd. Og mon ikke ungdomsafdelingen kan finde anvendelse for pengene!!! Ja, du læste rigtigt: HBC's andel af salget af genbrugseffekter udgør kr. 45.000,00.

Men hvad er det så vi får timerne til at gå med: Jo, i januar og maj

2011 skulle HBC 2 gange om ugen tømme genbrugscontaineren på Avedøre Genbrugsstation. På genbrugsstationen kan alle der mener de har noget der kan genbruges stille deres ting og sager i "genbrugsens" container.

Vi kører så tingene til hallen på Høvedstensvej 43, hvor andre HBC'ere så sørger for at sortere og klargøre tingene til salg.

Selve salget stod vi for den første lørdag i februar og den første lørdag i juni. Begge dage med mange og købelystne kunder.

I løbet af 2011 er der blevet afhentet ialt 23 tons effekter der så er solgt videre, så der er mange foreninger der tjener penge og Hvidovre kommune sparer penge...så alt i alt en win, win situation.

Skulle du få lyst til at hjælpe med, så kontakt enten Niels Hvid eller Søren Langhorn, og skulle du have nogle effekter du mener der kan genbruges, kan du også kontakte os, eller stille dem i containeren på Avedøre Genbrugsstation.

Til slut vil jeg takke alle de der har givet en hånd med i 2011 og jeg glæder mig til at vi igen skal igang i 2012.

Niels Hvid

Informationsmøde om Genbrugshallen

tirsdag den 13. marts 2012 kl. 19.30 i HBC hallen

Som man kan læse i ovenstående er der en del opgaver forbundet med at løse de mange opgaver, så vi kan altid bruge nogle flere hænder, det kan måske afskrække nogle at de måske skal melde sig til så store opgaver, men det vi har brug for er blot nogle få timer om året evt. på salgsdagens første timer da det er på dette tidspunkt der er brug for mange hænder.

Men alt dette vil der blive informeret om på mødet, samt information om selve projektet med genbrugs Ideen .

Vi har sørget for en aftale med HBC's restauratør Martin Brun at der er en kop kaffe / Te og lidt til den søde tand. Det vil især glæde os at se forældrene til HBC's ungdom da det er dem der høster den største del af overskuddet.

Alle er naturligvis mere end velkommen!!

Af hensyn til arrangementet vil det være rart at I melder jer til men det er ingen betingelse.

Send derfor en mail til Søren Langhorn langhorn@hbc-badminton.dk





Kurt Wolf Ungdomsleder Nyt fra ungdommen

Den nye sæson har vist en fortsat tilbagegang i antallet af ungdomsmedlemmer. Vi har derfor igangsat flere aktiviteter, som skal hjælpe med til at udbrede kendskabet til badminton i Hvidovre området. Dels har vi indgået aftale med lokale fritidshjem om at komme til træning i HBC mod en minimal deltagerbetaling. Foreløbig har et fritidshjem brugt ordningen regelmæssigt – uden det har ført til helt den medlemstilgang vi havde håbet på. Har du børn i en institution i Hvidovre, så spørg om de har hørt om muligheden for at tage børnene med til badminton. Vi deltager desuden i Hvidovre Kommunes initiativ ”Fritid for dig 2012” der løber i 14 uger gennem foråret. Målsætningen er igen at tiltrække nye ungdomsspillere. På den anden side er vores ungdomsspillere meget flittige og opnår flotte resultater. Ikke blot har ungdomsafdelingen leveret et stort antal af spillerne på 1., 2. og 3. holdet – de yngste klarer sig også godt både i holdturneringerne og individuelt. Kristoffer – der ville være U7 hvis der var en sådan – har allerede spillet 12 U9 turneringer, været i et par finaler og vundet en turnering. Imponerende af Kristoffer, for 2 års aldersforskel er rigtigt meget når man kun er 6 år.

I U11 udgør Rebecca, Naja, Mette og Sara et stærk hold og fejler mere eller mindre al modstand af banen – også selv om modstanderne skulle stille med et rent drengehold. De er meget flittige med individuelle turneringer og giver ikke mange friweekender væk.

I U13 har Mathilde og Julie vist kæmpe fremgang og begge spillet sig op i M-rækken. Sammen med nogle ret stærke drenge udgør de et U13 hold som klarer sig rigtig godt. Holdets placering i næstbedste række kunne ligne en fejlvurdering, men det var svært at forudse at spillerne alle ville udvikle sig så markant, som det heldigvis har været tilfældet.

I U15 har Simone flot spillet sig i M-rækken og Maja kunne se ud til at være på vej. U15 holdet har haft en svær sæson, men har omvendt haft mange tætte holdkampe, hvor spillerne er blevet udfordret.

Som eneste hold spiller U17 i første serie. Holdet har med Snitkjær genoptagelse af badminton netop kvalitet til at klare sig i rækken. Holdet er sårbart med kun netop de 7 spillere der kræves til rådighed. Holdet forventer uagtet dette at kvalificere sig til hold-DM. Individuelt har Iben, Wolf og Straube alle E-status. Iben indtager 2. pladsen på singleranglisten og er nr. 3 i double. Ved DM i marts er der forventninger om en topplacering i mindst en af rækkerne. Iben har sammen med Wolf haft pæne resultater i mix og kan blande sig med de bedste, når spillet rammer niveau.

Den absolutte højdespringer er Nicolaj. Han startede sæsonen i U11 og vandt 7 turneringer i single – afgav kun et sæt i samtlige næste 50 singlekampe. Efter oprykning til U13-M er det blevet til flere flotte placeringer og en enkelt turneringssejr. Badminton Danmark har fået øje på det lille talent og Nicolaj var januar med på forbundets samling for U13, som eneste U11 dreng.

Så fødekæden er fortsat intakt – men kunne godt klare yderligere tilgang.

Kurt Wolf
Ungdomsleder



NYT I HBC - HVER FREDAG Stegt flæsk ad libitum kr. 79,- (Skal bestilles senest onsdag inden kl. 21.00)

Bordbestilling og take-away bestillinger modtages gerne på tlf. 3678 3602

HBC Restauranten
V/ Martin Bruun



Jens Peter Nierhoff
Ass. Halinspektør

Nyt fra HBC hallen



Før sommerferien lovede jeg vist, at byggeriet ville være slut inden ferien, men ak, det holdt ikke og Botica (firmaet som har entreprisen) har arbejdet lige til sæson åbning. Status er, at der stadig mangler lidt rettelser/ mangler som skal udbedres. Desværre ser manglerne også ud til at tage sin tid, men jeg tror, at der er styr på sagen og afslutningen nær.. Efterhånden er jeg blevet lidt klogere angående byggeriet, så herfra kommer der ingen bud på hverken dato eller årstal på færdiggørelsen af tag projektet...

Ny sæson står for døren og jeg glæder mig til aktiviteterne i hallen kommer i gang, det har været en lang ferie med alt for lidt aktivitet i hallen, men med stor aktivitet i køkkenet. I forbindelse med tag byggeriet blev alle vinduer også udskiftet, derved kom der nye lysninger ved alle

vinduer, som skulle efterbehandles. Hvidovre kommune besluttede derfor, at køkkenet skulle renoveres for et større beløb. Renoveringen har bevirket, at køkkenet har fået rustfrie stål vægge, nye reoler samt nyt gulv. Fresh Fitness spørger stadig lidt, jeg har holdt et møde med dem, om deres flittige brug af vores parkeringspladser, de vil forsøge at løse det og jeg vil holde et ekstra øje med situationen.

Til sidst vil jeg ønske alle en god sæson og er der nogen som har noget på hjertet, så ring eller brug RIS/ROS post kassen i restauranten.

Med venlig hilsen.
Ass. Halinspektør
Jens Peter Nierhoff.

Et hjertesuk

Der er en del der klager over manglende rengøring i hallen. Der bliver faktisk gjort rent hver dag men mange spillere er selv årsag til at hallen ikke er helt i top.

VIGTIG INFORMATION

Hvis spillet stadig skal kunne nydes i hallen
Skal **ALLE** undgå at medbringe udendørs
Sko / støvler i hallen!

I hallen er der lagt nogle gulvklude til at tørre støv af spillerskoene. Det er ikke meningen de skal benyttes som måtter, men tag dem i hånden, og tør skoene af ellers bliver gulvkludene ødelagt næsten med det samme.



TIME COMPUTER



Hvidovre Badminton Club

www.hbc-badminton.dk



YONEX

Hvidovre Open

i weekenden den 31. marts 2012 - 1. april 2012.
Turneringen er en senior MA turnering.

HBC-hallen Bibliotekvej 62 – 2650 Hvidovre

Vær med til at afslutte badminton sæsonen
på en spændende og festlig måde.

Lørdag aften arrangeres der fælles
middag i restauranten

Tilmelding foregår via Badmintonpeople.
Tilmeldingsfrist er torsdag den 8. marts 2012.

Eventuelle spørgsmål om tilmelding mv. rettes til
Per Skov Simonsen på tlf. 5123 1805
eller mail: pssprivat@mail.dk.



HVIDOVRE
KOMMUNE



TIMECOMPUTER

TIMECOMPUTER

Arrangementer



Hvidovre Badminton Club
www.hbc-badminton.dk

Slutspil
Kvalifikation til 1. og 2. division



Hjemmekampe

HBC hallen
Bibliotekvej 62 - 2650 Hvidovre

Lørdag den 25. februar 2012 kl. 13.00
Hvidovre BC 2 - Holte

Lørdag den 25. februar 2012 kl. 15.30
Hvidovre BC - Aarhus AB 2

Lørdag den 24. marts 2012 kl. 14.00
Hvidovre BC 2 - Værløse 3

Lørdag den 24. marts 2012 kl. 15.30
Hvidovre BC - Skovshoved 2



Forårsfest

28. april 2012 kl. 18.00.
Reserver dagen allerede nu!!



Mogens Jess Sørensen
36759180
mogens.jess@hotmail.com

Redaktionen:

Planen er at nyhedsbrevet skal udkomme en gang i kvartalet.

Har du noget til næste nr. er du velkommen til at kontakte os:



Søren Langhorn
36780612
langhorn@hbc-badminton.dk